
                            7201/8201راسیة: السنة الدّ 

                                             ساعة2المّدة:                                                                               ــــــــــــــطمتوسّ  رابعة المستوى:

           الامتحان التّجریبي في مادّة الرّیاضیّات
 

 

 الوضعیّة الادماجیّة :

طفل موزّعة في جدول حسب أوزانھم (كیلوغرام) 50یوجد في دار الحضانة  - I 

≥ 𝟒𝟒 الأوزان 𝒙𝒙 < 6 𝟔𝟔 ≤ 𝒙𝒙 < 8 𝟖𝟖 ≤ 𝒙𝒙 < 10 𝟏𝟏𝟏𝟏 ≤ 𝒙𝒙 < 12 𝟏𝟏𝟏𝟏 ≤ 𝒙𝒙 < 14 

عدد 
 الأطفال

6 13 17 10 4 

 

أطفال دار الحضانة. وزانلأ متوازنالوسط الاحسب  -1  

؟ لأوزانأيّ فئة ینتمي وسیط اإلى  -2  

 

 تقترح دار الحضانة على الأولیاء صیغتین لدفع مستحقّات الحضانة. -

 عن كلّ شھر. DA1000 كمشاركة سنویة مع دفع  DA  4000: دفع Aالصیغة 

 في كل شھر. DA1800  : دفع  Bالصیغة 

 

 حضانة بالنسبة لكل صیغة ؟ أشھر 10 أحسب السّعر المدفوع من أجل -1

 الحضانة. ھو عدد أشھر 𝐱𝐱 لیكن -2

YA المبلغ المدفوع حسب الصّیغة A. 

YB  المبلغ المدفوع حسب الصّیغةB. 

 . 𝐱𝐱بدلالة  YBو  YAعبر عن -

 

𝒇𝒇(𝒙𝒙): (o,i,j)مثّل بیانیّا الدالتین في نفس المعلم المتعامد  -3 = 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝒙𝒙 + 𝟒𝟒𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 

     𝐠𝐠(𝐱𝐱) =  𝟏𝟏𝟖𝟖𝟏𝟏𝟏𝟏𝐱𝐱                    

  DA    1000على محور التّراتیب یمثّل 1cmشھر و  1على محور الفواصل یمثّل  cm1یأخذ 

 أوجد ما یلي : باستعمال التّمثیل البیاني -4

 YB = YAالذي من أجلھ  𝐱𝐱 عدد الأشھر •

 أشھر ) x = 4 )4عندما یكون  أفضل صیغة •

 ؟ 𝐱𝐱، ما ھي قیمة  A و نختار الصّیغة  DA  11000لدینا •

 التمرین الأوّل :

                PGCD(800, 75)  أوجد -1

E   ثمّ اختزلھا  Eأحسب العبارة  -2 =  
1130− 730 ×

510 

Kمع ابراز خطوات الحلّ :  Kاعط الكتابة العلمیّة للعبارة  -3 =  
70×106×0.33.5 × 108 

Fحیث : a√3 على شكل  Fاكتب العبارة  -4 = − √27 + 2√75 − 11√3 

 

 التمرین الثاني:
𝟏𝟏𝐱𝐱)  تحقّق أنّ :   -1  + 𝟑𝟑)(𝐱𝐱 − 𝟓𝟓) = 𝟏𝟏𝐱𝐱𝟏𝟏 − 𝟕𝟕𝐱𝐱 − 𝟏𝟏𝟓𝟓  

𝐀𝐀    حیث:        إلى جداء عاملین Aحللّ العبارة  -2  = (𝐱𝐱 − 𝟓𝟓)𝟏𝟏 + 𝟏𝟏𝐱𝐱²− 𝟕𝟕𝐱𝐱 − 𝟏𝟏𝟓𝟓  

𝐱𝐱) حلّ المعادلة : -3 − 𝟓𝟓)(𝟑𝟑𝐱𝐱 − 𝟏𝟏) = 𝟏𝟏   

𝟏𝟏𝐱𝐱²حلّ المتراجحة :  -4 − 𝟕𝟕𝐱𝐱 − 𝟏𝟏𝟓𝟓 ≥ 𝟏𝟏𝐱𝐱²−  حلولھا بیانیّا ثمّ مثّل  𝟏𝟏

 

  التمرین الثالث:
 (O; OI; OJ) معلم متعامد و متجانس للمستوي 

  A(2 ;-3)  ،B(-4 ;1)  علمّ النّقطتین :  -1

 .AB احسب القیمة المضبوطة للطول -2

 لمّھا في المعلم.ثم ع [AB]منتصف  Mاحسب احداثیتي النقطة  -3

 .في الاتجاه الموجب° 60و زاویتھ  Mبالدوران الذي مركزه  Aصورة  C انشئ النقطة -4

 MC.، ثم استنتج الطول Cقائم في   ABCبیّن أنّ المثلثّ  -5

 


